
最新献血宣传稿 世界献血日献血车的宣
传语(精选7篇)

作为一名老师，常常要根据教学需要编写教案，教案是教学
活动的依据，有着重要的地位。优秀的教案都具备一些什么
特点呢？以下我给大家整理了一些优质的教案范文，希望对
大家能够有所帮助。

幼儿园大班打击乐活动教案篇一

1.倾听并理解散文诗内容，感受散文诗的语言美和意境美。

2.尝试按作品提供的线索，想象和仿编散文诗。

3.感受云彩变化的奇妙，激起对大自然的热爱之情。

4.愿意欣赏散文，感知散文语言的优美，风趣。

5.萌发对文学作品的兴趣。

与诗文相关的课件、图片。

一、猜谜引入：今天老师带来了一个谜语，我们大家一起来
猜猜，好吗?

1.老师念谜面，引导幼儿猜谜。

谜面：一朵棉花糖，想吃够不到，为什么够不到，因为它在
天上。是什么?(云彩)

2.那跟老师一起来看云彩吧。

(1)看看这朵像什么?这朵像什么?还有这个呢?



(2)这天上的云彩可有趣了，想一想是谁让他们变的一会像这
个，一会像那个的?(风)

二、幼儿欣赏配乐散文诗，初步了解诗歌内容。

(1)为什么说天上的云彩真有趣?(云彩能变成很多东西)

(2)谁来说一说云彩变成了什么?

(3)云彩很有趣是风吹着它变的，风儿可真能干!让我们来夸
夸它们。(风儿、风儿你真能干!)

2.吹呀吹，云彩变成小青蛙、小青蛙会做什么呢?小花猫、小
蜻蜓和小花狗会干什么呢?让我们再看一看散文诗。

3.幼儿观看视频散文诗《云彩和风儿》。

三、分段欣赏散文诗，感受散文中优美的意境。

1.吹呀吹，云彩变成小青蛙、小青蛙做什么了呢?

2.吹呀吹，云彩变成小花猫，小花猫是什么样子的?学一学小
花猫的样子。

3.吹呀吹，云彩变成小蜻蜓，小蜻蜓是什么样子的?它在干什
么呀?

4.吹呀吹，云彩变成了小花狗，小花狗在做什么呀?

请小朋友看着动画跟老师一起完整的朗诵一遍诗文好吗?

四、组织幼儿展开想象，仿照散文的句式尝试仿编。

1.老师：平时，你们看到天上的云还像什么?



2.引导幼儿用“吹呀吹，云彩变成”的句式说出来。

老师：现在请小朋友象散文诗里的句子一样，用“吹呀吹，
云彩变成了……”，把你看到的和想到的说出来。

3.小白云变得多有趣呀，你们想不想变成一朵小白云呀?(想)

4.老师请小朋友先做小白云在空中自由自在的飘的动作，在
飘的时候，你们要想好了要变成什么。等我说“吹呀吹，云
彩变成了……”你就马上变。

5.来咱们先试一遍，风儿吹呀吹，云彩变成……，你变成了
什么?在干什么?(小鸭、小兔)

6.还想玩这个游戏吗?咱们到外面去玩好吗?(结束)

幼儿园大班打击乐活动教案篇二

活动目标：

1、初步懂得保护关节的重要性,增强自我保护意识。

2、乐意与同伴合作学习,培养幼儿的合作能力、观察能力、
表现能力、模仿能力及思维能力。

3、引发幼儿对人体的好奇心,体验发现和探索问题的乐趣。

活动背景

“有趣的关节”这节活动课是围绕《我们的身体》这一主题
活动而生成的。通过平时对孩子们的观察，发现他们对自己
的身体是非常感兴趣：喜欢对着镜子做千奇百怪的动作来自
娱自乐;音乐响起时，孩子们总是不由自主地翩翩起舞;他们
在运动时时常会问“人的手臂、腿为什么能动呢?”如何引导



幼儿发现人体肩、臂、手、腿和足会动的奥秘，提高自我保
护能力呢?为此我想到了孩子们既熟悉而又陌生的“有趣的关
节”这一以科学为主要领域的综合主题活动。本活动通过幼
儿自身的活动和应用现代多媒体教学，让幼儿在趣味浓厚的
游戏中去发现“关节”、认识“关节”及了解“关节”在人
体中的作用，提高自我保护意识，从而进一步激发幼儿对人
体奥秘的探究欲望，培养幼儿勤于思考和探索问题的兴趣。

活动准备

1、多媒体电脑、“人体关节”课件、欢快的音乐、《健康歌》

2、关节会活动的木偶娃娃一个

3、幼儿操作用具：人体关节图5张，记号笔、印章、小贴画
等

4、知识准备：幼儿初步了解四肢各部位的名称(如肩膀、胳
膊、膝盖、手腕等)

活动过程

一、创境激情初步感知

播放欢快的音乐,幼儿自由舞蹈,活动全身。教师引导幼儿在
跳舞的过程中去发现自己身上会动的地方,并鼓励幼儿大胆表
现。

二、尝试体验发现探索

2、对比游戏----双手摸

通过双手摸自己的五官等部位，在对比中让幼儿发现“关
节”——引入“关节”这一概念



3、幼儿通过对自身的充分体验，找一找身上有关节的部位。

三、合作交流强化认知

1、幼儿分成五个小组，分发人体关节图,让幼儿选择自己喜
欢的材料，用自己喜欢的方式在人体四肢的主要关节处做上
记号。

2、请幼儿演示“人体关节”课件,引导幼儿认识四肢主要关
节的名称，让幼儿感知各部位关节的运动方式。

3、评价小组交流结果。

四、情感渗透深化主题。

幼儿园大班打击乐活动教案篇三

活动目标：

1、了解扭伤脚后正确的处理方法。

2、仔细观察看图片，能在图片中找到自己需要的信息。

3、加强幼儿的安全意识。

4、探索、发现生活中的多样性及特征。

5、培养幼儿敏锐的观察能力。

活动准备：

1、制作3种标志，分别表示3种处理方法：用手揉、冷敷、热
敷。

2、娃娃、毛巾每人一份。



3、教学挂图和幼儿用书。

活动过程：

1、故事导入活动，向幼儿提出问题。

(1)旁白：浩浩在家里玩的时候，一不小心把脚扭了，这可怎
么办呢?

妞妞说：快，用手揉一揉，揉揉就好了!

兵兵说：不对，不能用手揉，要用冰毛巾敷。

乐乐说：什么啊，明明是用热毛巾敷。

(2)教师：他们的意见都不一样，到底谁说的对呢?老师这里
有三个标志，你同意哪一种方法就站到哪一个标志的后面。
请你说一说为什么选择这种方法。

2、请幼儿阅读幼儿用书，了解脚扭伤后正确的处理方法。

教师：

(1)脚扭伤了以后到底应该怎么办呢?请小朋友先看看书上的
小朋友是怎么做的。

(2)现在看过书了，有小朋友要改变自己的选择吗?

3、集体看挂图，了解扭伤后的处理方法。

(1)教师：记住哦，扭伤后用手揉的做法是不正确的。因为揉
搓会使受伤部位的伤加重的。

正确的做法是立刻停止活动，躺下，把脚垫高，把毛巾浸过
冷水后，冷敷受伤的部位，这样可以减轻扭伤处的肿胀，有



止痛的效果。受伤一天后，再把热毛巾敷在受伤处，这样做
可以帮助受伤的地方很快好起来。

(教师边指挂图，边向幼儿解释说明。)

(2)教师带领幼儿，一边说扭伤后的处理，一边用准备好的毛
巾做相应的动作，进行练习。

4、玩扮演游戏，小心扭伤后的急救方法。

教师：娃娃家的宝宝扭伤脚了，小朋友们，请你帮助宝宝治
疗一下扭伤的脚吧!

幼儿园大班打击乐活动教案篇四

1、理解故事《水娃娃漫游记》，知道水的不同存在状态。

2、会用自己的方式记录水娃娃漫游时变化的顺序。

1、冰块、纸杯、笔、纸。

2、材料操作包《水娃娃漫游记》人手一份。

3、童易软件--天气与自然想象一--小水滴旅行记

一、听故事《水娃娃漫游记》

1、教师介绍故事名称(见p、60)。谈论：什么是漫游?

2、安静地听教师朗诵故事(见操作材料包"水娃娃漫游")，边
听边想：水娃娃去哪里漫游了，并用自己的方式记录下来。

3、教师轻声重复故事以提示幼儿，注意不打扰已有想法的幼
儿。



二、介绍、谈论

1、幼儿介绍自己的记录：水娃娃去哪里漫游了。

2、比较各自采用的不同的记录方式。

3、将一些片段的记录按照水娃娃漫游的顺序加以排列。

三、水的小游戏

1、瀑布(几个纸杯倒放摞高，把水从顶部倒下，形成"瀑布")。

2、喷泉(在盛满水的纸杯的不同高度戳洞，水从洞里溢出，
形成"喷泉")。

3、玩冰块。

4、说说自己在游戏中的有趣发现。

将以上游戏内容放在区域活动中，给予幼儿充分的时间和空
间玩，让他们在玩中不断获得新的发现。

幼儿园大班打击乐活动教案篇五

1、知道滑滑梯的正确方法。

2、懂得用不正确的方法玩滑滑梯易造成伤害，初步培养幼儿
的安全意识。

3、愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。

4、喜欢参与滑滑梯游戏，体验。

1、手偶小狗或其他动物。



2、幼儿用书。

1、欣赏故事《小狗受伤了》

2、幼儿听故事回答问题。

（1）老师有哪些小动物啊？它们在玩什么？

（3）总结：小狗没有好好玩滑滑梯，做了不正确的动作，谁
的行为是不正确的？

2、讨论：怎样才能安全玩滑滑梯

（1）教师：谁来告诉大家，怎样玩滑滑梯才安全呢？（玩滑
滑梯，先要用手扶着滑滑梯两边的扶手，从台阶爬上去，坐
好后再往下滑，人多时要排好队，不推不挤。）

（2）做了不正确的动作，可能会发生哪些危险？

（3）后来和爸爸妈妈外出猴宝宝怎么做了？上幼儿园怎么去
的？

3、幼儿欣赏儿歌《滑滑梯》

（1）教师：我们将正确的玩滑滑梯的方法编成了一首儿歌，
大家听一听，学一学。

（2）幼儿听一听儿歌，练习念一念儿歌。

4、带领幼儿到户外玩滑滑梯。

幼儿园大班打击乐活动教案篇六

1.倾听故事，知道谁帮助了小桃仁，了解小桃仁发芽的条件
和过程。



2.尝试用适当的语气表现出故事中角色的对话。

3.感受小桃仁成长的快乐心情。

1.幼儿了解植物发芽的相关知识经验。

2.教学挂图《小桃仁》。

2.结合教学挂图，引导幼儿欣赏故事，初步理解故事内容。

教师可进行提问：小桃仁是怎样长成小桃树的?

3.教师再次讲述故事，并组织幼儿围绕故事内容展开讨论，
帮助幼儿理解小桃仁发芽的条件和过程。

根据需要教师可设计以下问题：

(1)小桃仁在谁的帮助下变成了小桃树?

(2)他们是怎么帮助小桃仁的?

(3)小桃仁的心情是怎样的?小桃仁为什么要喝了一大口水，
使劲挺直身子?

4.教师与幼儿互动讲述故事，鼓励幼儿尝试用恰当的语气表
现角色对话。

5.和幼儿一起玩小桃仁变成小桃树的游戏。

请幼儿扮演小桃仁，小凳子就是桃核，在各种条件下小桃仁
慢慢长大。

请幼儿在阅读区继续阅读《小桃仁》，并尝试分角色表演故
事。



幼儿园大班打击乐活动教案篇七

今年的春节联欢晚会刘谦的魔术表演，引起轰动，魔术成了
大家经常议论的话题。孩子们也把刘谦视为自己的偶像，整
天议论他是多么的神奇。由此，使我受到启发，我从孩子所
感兴趣的事物出发，设计了本次活动内容，充分调动幼儿学
习的积极性，让孩子们在轻松的环境中获得知识，即在玩中
学，学中玩，真正体现《纲要》倡导的精神。

1、学会用有的……有的……还有的……说一句完整的话。

2、在活动中激发幼儿大胆想象、表现的欲望，培养幼儿的语
言表现力和观察力。

3、为幼儿提供故事的主题、人物及主要情节，初步调动个人
经验即兴创编故事。

1、多媒体课件

2、魔术棒

3、背景音乐

一、看录像，引出主题

播放刘谦变魔术的录像，教师引导幼儿观看。

二、学习表述故事主题。

1、游戏：魔术师变魔术。

师：我来当魔术师，你们当我变出来的东西，我的魔术棒一
指，你们就变，想变成什么就变成什么。



幼儿在魔棒指挥下做动作变出各种造型，并用一句完整的语
言进行表述。

2、观看课件，丰富幼儿学习材料。

师：魔术师的本领可大了，他什么都能变出来，咱们再来看
看魔术师还能变出什么?(播放课件)

师：原来，他还能变出我们想不到的东西呢!咱们再来合作一
次，看看这次你们能不能变的和刚才不一样。

幼儿再次在魔棒指挥下做动作变出各种造型，并用一句完整
的语言进行表述。

3、通过做、看、说，请幼儿用有的……有的……还有的……
句式说一句完整的话。

4、看了魔术师精彩的表演，请小朋友用语言、动作表现观众
的反应，再次用有的……有的……还有的……句式表述。

三、播放课件内容，学习编构完整的故事。

1、教师讲故事，引导幼儿发现故事主题、表述主要情节线索，
并用上有的……有的……还有的……进行讲述。

2、请个别幼儿创编故事，教师随机指导，学习分享。

3、分角色表演游戏，再现故事主要内容。

幼儿园大班打击乐活动教案篇八

1、活动时间：上午小班一小时，下午大班2小时

2、活动地点：沙峁九年制学校附属幼儿园



3、参赛对象：幼儿园小班和大班所有教师。

一、指导思想

为进一步贯彻落实《幼儿园教育指导纲要》试行，《3―6岁
儿童学习与发展指南》精神，以《榆林市幼儿园课程实施指
导意见（试行）》和《榆林市幼儿园一日活动基本规范（试
行）》的健康教育观为指针，深入研究幼儿园户外体育活动
中幼儿身体健康教育实践的相关理论和策略。活动设计严格
遵循幼儿身心发展的规律，符合幼儿的年龄特点，注重个体
差异。重在培养幼儿的运动兴趣和能力，面向全体幼儿，以
提高幼儿身体健康水平为重点，因地制宜，不断优化幼儿园
户外体育活动质量，真正促进幼儿身心的全面的发展。

二、基本目标

1、培养与激发幼儿运动兴趣，让幼儿在浓郁的健身氛围中自
觉地参加体育活动

2、使幼儿掌握基本的运动技能和方法，促进体、智、得、美
等全面发展。

3、培养幼儿精神饱满富有朝气团结协作的精神

三、任务目标

1、各班以一种体育游戏为主，玩出花样，提高水平，提高幼
儿动作的灵活性协调性，全面提升幼儿的身体素质，做到人
人都参与、快乐锻炼为基础。通过丰富的体育活动内容及器
械的使用，使幼儿在跑、跳、钻、爬、荡、滑、投掷、攀登
等各方面得到全面发展。

2、抓好幼儿园体育特色队的建设，不断进行班级比赛，激发
幼儿锻炼的积极性，不断提高幼儿园整体水平。



3、积极开展体育特色的实践活动，办出班级的特色，走出一
条具有我园特色的教育新路。

四、工作措施

1、加强管理，保证幼儿园体育特色项目的正常开展。各班教
师要根据幼儿特点、能力、班级状况制定目标与计划、措施。
并及时记录各项活动的开展情况，每月定期研讨、每两个月
进行小型体育特色比赛，每学期、做好总结和反思。

2、加大体育设施硬件的投入，为更好地开展体育运动奠定基
础。

3、做好体育特色队的基础教育和普及工作。各班成立跳绳、
跳皮筋、拍花球等为主的特色班级，一物多玩，激发幼儿的
创新意识。并挑选出优秀选手参加幼儿园体育比赛或展示。
每学期组织一次亲子趣味运动会。

4、合理安排幼儿户外活动时间，严格落实幼儿每天在园体育
活动、自主活动等户外活动时间不低于2小时（其中体育活动
时间为1小时）的规定。利用晨间活动、体育课、体育活动课、
大课间活动等时间进行基础教学训练活动。

5、活动形式要灵活多变，尽量体现“新、奇、活”的原则，
能够充分调动孩子参与活动的强烈兴趣和积极性。

6、教师在组织幼儿户外体育活动时，还要把保证幼儿的安全
放在工作的首位。活动前教师应认真做好场地、器械、幼儿
服装及身体状况等各因素的安全准备工作和应急措施，切实
保障幼儿的生命安全。

幼儿园大班打击乐活动教案篇九

祖国妈妈要过生日了，面对生活在“甜蜜生活”的幼儿来说，



“十月一日国庆节”只是一个盛大的节日，可以休息七天，
有好吃的、好玩的，到处都很热闹。但是对这一节日的实际
意义还不能深入了解。对于大班幼儿，我们应该让他们适时
了解一些历史，让幼儿知道今天幸福生活的来之不易。旨通
过此次活动，让孩子们了解到许多中华民族文化的知识，在
他们幼小的心灵中播下了热爱祖国的种子，同时也激起幼儿
作为中国人强烈的自豪感！

1.知道“十月一日”是“国庆节”，是祖国妈妈的节日，理
解国庆节的含义。

2.通过资料和相互交流讨论，知道一些我国是多民族的国家，
了解维吾尔族、藏族等的服饰特点和生活习惯。

3.通过老师讲解、看图片、自己动手创作等一系列环节让幼
儿感受节日的热烈气氛，培养幼儿热爱祖国，身为中国人的
自豪感。

1.在教室内与幼儿一同布置庆国庆的喜庆场面。

2.《开国大典》的视频片段，以及欢度国庆的图片，地图一
幅，维吾尔族和藏族人民图片各一张。

3.材料：红彩纸、大白纸、剪刀、油画棒若干。

4.美工作品烟花、红旗、天安门各一份。

(一)引导幼儿理解国庆节的含义。

1.以谈话的形式请幼儿们谈谈这段时间电视上播放的节目内
容，依次导入主题活动―十月一日是国庆节，是中华人民共
和国的诞生日，是祖国母亲的生日。

2.观看开国大典的图片和录象带，引导幼儿们讨论，教师讲述



“国庆节”的名称和来历。（让幼儿了解国庆节的来历，教
育幼儿今天幸福生活来之不易，要好好珍惜。）

3.播放音乐，幼儿齐唱国歌及红歌（五十六个民族、大中
国），表达爱祖国妈妈的情感。

(二)出示中国地图，帮助幼儿了解祖国。

2.请幼儿上前用手沿着中国地图轮廓描绘，感受版图形状。

3.教师：从图上看中国地图轮廓像一只公鸡，我们国家土地
面积很大，人口很多，我们祖国有着悠久的历史和灿烂的文
明，有很多少数民族，一共有56个民族，所以国庆节时全国
各族人民会一起来庆祝。

（三）出示维吾尔族、藏族等少数民族挂图，幼儿欣赏，丰
富幼儿经验。

1.重点介绍两个民族：藏族和维吾尔族。

师：他们是哪个民族的？各有什么特点呢？（从服饰、发型、
音乐、饮食等方面引发幼儿讨论。）

2.了解各民族庆祝国庆的方式。

师：10月1日是中国的国庆节，这一天，各族人民都在欢庆节
日。大街小巷张灯结彩，并且都挂上了国旗。各地都有各种
庆祝活动。爸爸妈妈都会休息，与孩子、老人共同欢度节日，
有的还会全家外出旅游。各民族的人穿上自己民族的服装、
弹着自己民族的器乐，举行丰富多彩的庆祝活动。

（四）分组让幼儿用自己方式“庆祝国庆节”。

师：我们幼儿园的小朋友今天用剪贴红灯笼，添画烟花，自
制彩旗，画北京天安门来庆祝国庆节，让我们一起说声“祖



国我爱你”！

1）分别出示灯笼、红旗、天安门的实物（图片）及手工作品，
让幼儿们观察它们的颜色和形状，及其结构特征，学习制作、
绘画方法。

2）分组制作、绘画，教师巡回指导。

一组：剪贴红灯笼，添画烟花。

二组：自制彩旗。

三组：创作画《我爱北京天安门》。

（发给幼儿们剪刀、彩纸、绘画纸和笔，进行剪剪、贴贴、
画画，并鼓励幼儿大胆的进行添画。）

(五)结束部分：

1.把幼儿们的作品进行讲评，师生共同装饰教室。

2.齐唱歌曲《我爱北京天安门》。

活动延伸：

1.请家长在节日晚上带幼儿去看焰火。

2.组织幼儿节日后的谈话。


